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http://www.school-scout.de/49065-lernzirkel-division
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Station D1 - Aufgabe

Benenne mit den jeweiligen Fachausdriicken.
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Station D1 - Losung O
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a) b) 0) d) 3
Dividend geteilt (durch) Divisor Wert des g
Quotienten @,
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Fiir jeden richtigen Fachausdruck gibt es 1 Punkt.
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Station D2 — Aufgabe O
Welche Zahl ist nicht genau teilbar ... ? Streiche diese durch. O
a) durch3: 27,39, 45, 62,87 —
o
=]
b) durch5: 15,45,105,210,316 E
:0
¢) durch6: 24,7284, 98,120 3
S
d) durch7: 21,35,57,77,140 U
E.
e) durch9: 27,45,63,82,99 @,
S
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Station D2 — Losung O
a) durch3: 27,39, 45,67, 87
e
b) durch5: 15,45,105,210, 316 @
S
c) durch6: 24,72,84,98, 120 ';{.
o
d) durch7: 21,35,57,77,140 -
e) durch9: 27,45,63,87, 99 g
2,
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=
N Fiir jede richtig durchgestrichene Zahl gibt es 1 Punkt. y
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